
Latihan Soal UN dan Ujian SNMPTN /PTS 2012/2013 1

MataMataMataMata PelajaranPelajaranPelajaranPelajaran :::: KIMIAKIMIAKIMIAKIMIA
Kelas/Kelas/Kelas/Kelas/ ProgramProgramProgramProgram :::: XIIXIIXIIXII IPIPIPIPAAAA
WaktuWaktuWaktuWaktu :::: 90909090 menitmenitmenitmenit

PetunjukPetunjukPetunjukPetunjuk
• Pilihlah jawaban yang dianggap paling benar pada lembar jawaban yang tersedia (LJK)!

InformasiInformasiInformasiInformasi berikutberikutberikutberikut digunakandigunakandigunakandigunakan untukuntukuntukuntuk mengerjakanmengerjakanmengerjakanmengerjakan soalsoalsoalsoal nononono 1111 dandandandan 2222

Diketahui 3 buah notasi unsur : 5PPPP11 , 17QQQQ35 dan 12RRRR24

1. Pasangan data berisi konfigurasi elektron dan letak unsurunsurunsurunsur RRRR dalam tabel periodik yang paling tepat
adalah … .

NoNoNoNo KonfigurasiKonfigurasiKonfigurasiKonfigurasi ElektronElektronElektronElektron LetakLetakLetakLetak UnsurUnsurUnsurUnsur
(((( GolonganGolonganGolonganGolongan dandandandan periode)periode)periode)periode)

AAAA [[[[ NeNeNeNe ]]]] 3s3s3s3s2222 IIIIIIII AAAA ,,,, 3333
BBBB [[[[ NeNeNeNe ]]]] 3s3s3s3s2222 3p3p3p3p2222 IVIVIVIV AAAA ,,,, 3333
CCCC [[[[ NeNeNeNe ]]]] 2s2s2s2s2222 2p2p2p2p6666 3s3s3s3s2222 IIAIIAIIAIIA ,,,, 2222
DDDD [[[[ HeHeHeHe ]]]] 2s2s2s2s2222 2p2p2p2p6666 VIIIVIIIVIIIVIII AAAA ,,,, 2222
EEEE [[[[ ArArArAr ]]]] 4s4s4s4s1111 3d3d3d3d5555 VIVIVIVI BBBB ,,,, 4444

2. Jika unsur P dan unsur Q berikatan secara oktet, maka rumus senyawa dan jenis ikatan yang terjadi
adalah ....
A. PQ, ion
B. P2Q, kovalen
C. PQ2, ion
D. P2Q, ion
E. PQ3, kovalen

3. Perhatikan tabel berikut :

SenyawaSenyawaSenyawaSenyawa TitikTitikTitikTitik DidihDidihDidihDidih DayaDayaDayaDaya HantarHantarHantarHantar ListrikListrikListrikListrik LarutanLarutanLarutanLarutan
ABABABAB3333 −−−− 40404040 °°°°CCCC MenghantarkanMenghantarkanMenghantarkanMenghantarkan listriklistriklistriklistrik
CDCDCDCD 1420142014201420 °°°°CCCC MenghantarkanMenghantarkanMenghantarkanMenghantarkan listriklistriklistriklistrik
EFEFEFEF2222 120120120120 °°°°CCCC TidakTidakTidakTidak menghantarkanmenghantarkanmenghantarkanmenghantarkan listriklistriklistriklistrik

Urutan jenis ikatan pada ketiga senyawa ini berturut – turut adalah … .

JenisJenisJenisJenis IkatanIkatanIkatanIkatan PadaPadaPadaPada SenyawaSenyawaSenyawaSenyawa
ABABABAB3333 CDCDCDCD EFEFEFEF2222

AAAA KovalenKovalenKovalenKovalen NonNonNonNon PolarPolarPolarPolar IonIonIonIon KovalenKovalenKovalenKovalen NonNonNonNon PolarPolarPolarPolar
BBBB KovalenKovalenKovalenKovalen PolarPolarPolarPolar IonIonIonIon KovalenKovalenKovalenKovalen NonNonNonNon PolarPolarPolarPolar
CCCC IonIonIonIon KovalenKovalenKovalenKovalen PolarPolarPolarPolar HidrogenHidrogenHidrogenHidrogen
DDDD KovalenKovalenKovalenKovalen PolarPolarPolarPolar KovalenKovalenKovalenKovalen NonNonNonNon PolarPolarPolarPolar KovalenKovalenKovalenKovalen NonNonNonNon PolarPolarPolarPolar
EEEE KovalenKovalenKovalenKovalen PolarPolarPolarPolar IonIonIonIon KovalenKovalenKovalenKovalen PolarPolarPolarPolar

4. Unsur besi dan oksigen dapat membentuk dua senyawa dengan data sebagai berikut:

SenyawaSenyawaSenyawaSenyawa MassaMassaMassaMassa UnsurUnsurUnsurUnsur (gram)(gram)(gram)(gram)
CaCaCaCa OOOO SisaSisaSisaSisa

1 45 16 Ca = 5
2 80 34 O = 2

Perbandingan massa Ca : O dalam senyawa tersebut adalah ....
A. 3 : 1
B. 5 : 2
C. 5 : 4
D. 8 : 3
E. 8 : 4

5. Satu proses awal mendapatkan logam kalsium adalah mereaksikan batu kapur dengan asam klorida
hingga menghasilkan kalsium klorida, air dan gas karbondioksida. Persamaan reaksi yang paling tepat
untuk menunjukkan proses tersebut adalah….
A.K2CO3 + 2 HCl → 2 KCl + H2O + CO2
B.KCO3 + HCl → KCl + H2O + CO2
C.CaCO3 + 2 HCl → CaCl2 + H2O + CO2
D.CaCO3 + 2 HCl → CaCl + H2O + CO2
E.KCO3 + 2 HCl → 2 KCl + H2O + CO2
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Ca(OH)22

HCl

6. Data hasil pengujian daya hantar listrik beberapa larutan sebagai berikut:

LarutanLarutanLarutanLarutan NyalaNyalaNyalaNyala LampuLampuLampuLampu PengamatanPengamatanPengamatanPengamatan PadaPadaPadaPada
ElektrodaElektrodaElektrodaElektroda

UjiUjiUjiUji LakmusLakmusLakmusLakmus
MerahMerahMerahMerah BiruBiruBiruBiru

P Tidak Nyala Tidak Ada Gelembung Gas Merah Biru
Q Tidak Nyala Ada Gelembung Gas Merah Merah
R Nyala Gelembung Gas Banyak Biru Biru
S Tidak Nyala Ada Gelembung Gas Merah Merah

Data uji yang paling tepat untuk larutan cuka adalah ....
A. P dan Q
B. P dan S
C. Q dan R
D. Q dan S
E. R dan S

7. Berikut data hasil uji dua jenis larutan dengan beberapa indikator :

IndikatorIndikatorIndikatorIndikator TrayekTrayekTrayekTrayek pHpHpHpH PerubahanPerubahanPerubahanPerubahan WarnaWarnaWarnaWarna AAAA BBBB
Timol Hijau 1,2 – 2,8 Kuning-Biru Biru Biru
Fenolfhtalein 8,3 - 10,0 Tidak Berwarna-Merah Tidak Berwarna Merah
Alizarin Kuning 10,1-12,0 Kuning-Merah Kuning Merah
Bromkresol Ungu 5,2-6,8 Kuning-Ungu Kuning Ungu

Perkiraan pH dari larutan A dan B berturut –turut adalah ….

A. 2,8 ≤ pH ≤ 5,2 dan pH ≥ 12,0
B. 6,8 ≤ pH ≤ 8,3 dan pH ≥ 6,8
C. 5,2 ≤ pH ≤ 6,8 dan pH ≥ 10,0
D. 8,3 ≤ pH ≤ 10 dan pH ≥ 5,2
E. 2,8 ≤ pH ≤ 6,8 dan pH ≥ 8,3

8. Sebanyak 100 mL larutan asam HX 0,4 M dengan harga Ka = 10 -5 . Harga pH larutan tersebut
adalah ....
A. 1-log 4
B. 2- log 3
C. 3-log 2
D.11+log2
E. 12 + log 3

9. Perhatikan gambar titrasi larutan Ca(OH)2 dengan HCl berikut ini:

Volume larutan yang terdapat dalam labu Erlenmeyer 20 mL dengan konsentrasi 0,1 M. Bila larutan
yang keluar dari buret seluruhnya 10 mL, maka konsentrasi larutan dalam buret adalah ....
A. 0,05 M
B. 0,10 M
C. 0,15 M
D. 0,20 M
E. 0,40 M
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10. Berikut ini adalah data pH beberapa larutan.

No.No.No.No. pHpHpHpH awalawalawalawal pHpHpHpH setelahsetelahsetelahsetelah DitambahDitambahDitambahDitambah SedikitSedikitSedikitSedikit
AsamAsamAsamAsam BasaBasaBasaBasa

1 7 3 10
2 13 12,9 13,1
3 10 8 13
4 3 2,9 3,2
5 5 3 8

Dari data tersebut, yang merupakan larutan penyangga adalah larutan nomor….
A. 1 dan 2
B. 1 dan 4
C. 2 dan 3
D. 2 dan 4
E. 3 dan 5

11. Sebanyak 3,16 gram (CH3COO)Ca (Mr = 158) dilarutkan dalam air sampai volumenya 5000 mL, jika Ka
CH3COOH = 2.10-5, maka pH larutan yang terjadi adalah… .
A. 8+ 1/2 log 2
B. 9+ log 2
C. 8+ log 2
D. 6 - log 2
E. 5- log 2

12. Perhatikan data hidrolisis beberapa larutan garam berikut !
NNNN
oooo

GaramGaramGaramGaram TerhidrolisisTerhidrolisisTerhidrolisisTerhidrolisis UjiUjiUjiUji LakmusLakmusLakmusLakmus
SebagianSebagianSebagianSebagian TotalTotalTotalTotal TidakTidakTidakTidak MerahMerahMerahMerah BiruBiruBiruBiru

1111 KCNKCNKCNKCN √√√√ ---- ---- BiruBiruBiruBiru BiruBiruBiruBiru
2222 MgClMgClMgClMgCl2222 ---- √√√√ ---- MerahMerahMerahMerah BiruBiruBiruBiru
3333 (CH(CH(CH(CH3333COO)COO)COO)COO)2222CaCaCaCa ---- ---- √√√√ BiruBiruBiruBiru BiruBiruBiruBiru
4444 NHNHNHNH4444ClClClCl √√√√ ---- ---- MerahMerahMerahMerah MerahMerahMerahMerah
5555 NaNaNaNa2222SOSOSOSO4444 ---- √√√√ ---- MerahMerahMerahMerah MerahMerahMerahMerah

Pasangan data yang berhubungan dengan tepat adalah data nomor … .
A. 1 dan 3
B. 1 dan 4
C.2 dan 3
D.2 dan 5
E. 4 dan 5

13. Diketahui hasil kali kelarutan (Ksp) beberapa garam:
Ksp AgCl = 2 . 10-10

Ksp Ag I = 9 . 10-17

Ksp AgCO3 = 8 . 10-12

Ksp CaCO3 = 2 . 10-9

Ksp CaC2O4 = 2 . 10-8

Garam yang memiliki kelarutan terbesar adalah ….

A. AgCl
B. AgI
C. CaCO3
D. CaC2O4
E. Ag2CO3

14. Perhatikan jumlah molekul yang terdapat dalam gelas kimia berikut, apabila
volum zat pelarut dianggap sama
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1 2 3 4 5

Larutan yang mempunyai penurunan titik beku paling kecil adalah ….

A. 1
B. 2
C. 3
D. 4
E. 5

15. Berikut adalah diagram P-T air dan larutan.

7777

5555

Daerah yang menunjukkan proses penurunan tekanan uap suatu pelarut adalah….

A. 1 ke 2
B. 1 ke 7
C. 3 ke 4
D. 3 ke 6
E. 4 ke 5

16. Norit adalah arang aktif yang digunakan untuk menyerap racun pada pasien yang
keracunan makanan. Sistem penyerapan racun tersebut merupakan sifat koloid ....
A. Adsorbsi
B. Dialisis
C. Elektroforesis
D. Koagulasi
E. Effek Tyndall

17. Perhatikan pasangan data koloid dan proses pembuatannya berikut ini!

NoNoNoNo JenisJenisJenisJenis KoloidKoloidKoloidKoloid ProsesProsesProsesProses PembuatanPembuatanPembuatanPembuatan
1111 SolSolSolSol BelerangBelerangBelerangBelerang DispersiDispersiDispersiDispersi
2222 SolSolSolSol Fe(OH)Fe(OH)Fe(OH)Fe(OH)3333 KondensasiKondensasiKondensasiKondensasi
3333 GelGelGelGel (CH(CH(CH(CH3333COO)CaCOO)CaCOO)CaCOO)Ca DispersiDispersiDispersiDispersi
4444 SolSolSolSol LogamLogamLogamLogam KondensasiKondensasiKondensasiKondensasi

Pasangan data yang berhubungan dengan tepat adalah....
A. 1 dan 2
B. 1 dan 3
C. 1 dan 4
D. 2 dan 3
E. 2 dan 4

18. Suatu senyawa mempunyai rumus struktur sebagai berikut :
CH3C (CH3)2 CH (CH3) CH (CH3)2

Nama senyawa tersebut adalah….
A. 2,2,3,4- tetrametil pentana
B. 2,3,3,4- tetrametil pentana
C. 2,3,4,4- tetrametil pentana
D. 2,5,6- trimetil heksana
E. 2-etil-5,6 dimetil heksana
F.

InformasiInformasiInformasiInformasi berikutberikutberikutberikut iniiniiniini digunakandigunakandigunakandigunakan untukuntukuntukuntuk mengerjakanmengerjakanmengerjakanmengerjakan soalsoalsoalsoal nomornomornomornomor 19191919 dandandandan 20202020

3333 4444 1111atmatmatmatm 2222

6666

SuhuSuhuSuhuSuhu ((((ooooC)C)C)C)
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Perhatikan persamaan reaksi berikut :
CH3CH2COOH + CH3OH Senyawa Z + H2O

19. Gugus fungsi senyawa Z dan jenis reaksi yang terjadi berturut-turut adalah … .
OptionOptionOptionOption GugusGugusGugusGugus FungsiFungsiFungsiFungsi JenisJenisJenisJenis ReaksiReaksiReaksiReaksi
AAAA –––– OHOHOHOH AdisiAdisiAdisiAdisi
BBBB –––– COCOCOCO ---- SubtitusiSubtitusiSubtitusiSubtitusi
CCCC –––– COO-COO-COO-COO- EsterifikasiEsterifikasiEsterifikasiEsterifikasi
DDDD –––– OOOO –––– SubtitusiSubtitusiSubtitusiSubtitusi
EEEE ---- CHOCHOCHOCHO EliminasiEliminasiEliminasiEliminasi

20. Kegunaan dari senyawa hasil tersebut adalah… .
A. Pengawet mayat
B. Antiseptik
C. Penghapus pewarna kuku
D. Pemberi aroma makanan
E. Obat Bius

21. Suatu senyawa karbon memiliki ciri-ciri sebagai berikut:
(1) Bereaksi negatif dengan pereaksi Tollens dan Fehling.
(2) Oksidasi tidak menghasilkan asam karboksilat.
(3) Reduksi menghasilkan alkohol sekunder.
Diperkirakan senyawa tersebut adalah…..

A. Alkanol
B. Alkoksi Alkana
C. Alkanal
D. Alkanon
E. Asam Alkanoat

22. Perhatikan tabel berikut ini :

NoNoNoNo RumusRumusRumusRumus StrukturStrukturStrukturStruktur SenyawaSenyawaSenyawaSenyawa
BenzenaBenzenaBenzenaBenzena

KegunaannyaKegunaannyaKegunaannyaKegunaannya

1111 NONONONO2222 PPPP DesinfektanDesinfektanDesinfektanDesinfektan

2222 COOHCOOHCOOHCOOH QQQQ PengawetPengawetPengawetPengawet MakananMakananMakananMakanan

3333 OHOHOHOH RRRR BahanBahanBahanBahan BakuBakuBakuBaku PewarnaPewarnaPewarnaPewarna

4444
CHCHCHCH3333

SSSS BahanBahanBahanBahan DasarDasarDasarDasar PembuatPembuatPembuatPembuat ObatObatObatObat

5555
NHNHNHNH2222

TTTT BahanBahanBahanBahan PeledakPeledakPeledakPeledak

Pasangan yang tepat antara rumus struktur dan kegunaannya adalah….
A. 1 dengan S
B. 2 dengan R
C. 3 dengan P
D. 4 dengan Q
E. 5 dengan T

23. Berikut ini data uji protein terhadap beberapa bahan makanan:

No.No.No.No. JenisJenisJenisJenis UjiUjiUjiUji
BiuretBiuretBiuretBiuret XantoproteatXantoproteatXantoproteatXantoproteat TimbalTimbalTimbalTimbal AsetatAsetatAsetatAsetat

1.
2.
3.
4.
5.

Ungu
Biru
Ungu
Ungu
Biru

Jingga
Kuning
Kuning
Jingga
Jingga

Hitam
Tidak berubah

Hitam
Tidak berubah

Hitam

Berdasarkan data di atas maka protein yang mengandung belerang dan inti benzene adalah ….
A. 1 dan 2
B. 1 dan 3
C. 1 dan 4
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D. 2 dan 5
E. 4 dan 5

24. Perhatikan tabel polimer, monomer dan proses pembuatannya:
No.No.No.No. PolimerPolimerPolimerPolimer MonomerMonomerMonomerMonomer ProsesProsesProsesProses PembuatannyaPembuatannyaPembuatannyaPembuatannya
1. PVC Vinil klorida Kondensasi
2. Teflon Tetrafluoroetena Adisi
3. Protein Asam Amino Adisi
4. Sukrosa Glukosa Kondensasi

Pasangan data yang ketiganya berhubungan dengan tepat adalah ....
A. 1 dan 2
B. 1 dan 3
C. 2 dan 3
D. 2 dan 4
E. 3 dan 4

25. Perhatikan beberapa diagram tingkat energi berikut :

Berdasarkan bagan tersebut, pernyataan yang tepat berikut ini adalah…
A. Penguapan air merupakan proses eksotermik, melepas kalor
B. Pembentukan MgCl2 merupakan reaksi eksotermik, memerlukan kalor
C. Penguapan air merupakan proses endotermik, membutuhkan kalor
D. Fotosintesis merupakan reaksi eksotermik, melepaskan kalor
E. Fotosintesis merupakan reaksi endotermik, melepaskan kalor

26. Perhatikan skema berikut.

Sesuai hukum Hess maka besarnya ∆H2 adalah ….
A. 45 kJ
B. 51 kJ
C. 96 kJ
D. 141 kJ
E. 151 Kj

27. Diketahui reaksi pembakaran sempurna C3H8 sebagai berikut.
C3H8 (g) + 5 O2 (g)� 3 CO2 (g) + 4 H2O (g)

Jika diketahui :

∆ Hf 0 C3H8 (g) = - 112,5 kJ mol-1

∆ Hf 0 H2O (g) = - 242 kJ mol-1

∆ Hf 0 CO2 (g) = - 394 kJ mol-1

Maka harga perubahan entalpi pembakaran C3H8 tersebut adalah ….

A. – 2037,50 kJ
B. – 1018,75 kJ
C. – 523,50 kJ
D. + 1018,75 kJ
E. + 2037,50 Kj

A +B

C + D P + Q

∆H1=96 kJ

∆H3=45 kJ

∆H2=..?

Entalpi

H2O(l)

H2O(g)

Mg (s)+ 2 HCl (aq)

MgCl2 (s)+ H2 (aq)

Entalpi

6CO2(g) + 6H2O(g)

C6H12O6(s) + O2(g)
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28. Data yang diperoleh dari reaksi : A + B → C sebagai berikut:
No.No.No.No. [A][A][A][A] MMMM [B][B][B][B] MMMM VVVV (M/detik)(M/detik)(M/detik)(M/detik)
1.
2.
3.

0,1
0,1
0,2

0,1
0,2
0,2

4
8
32

Persamaan laju reaksi yang paling tepat untuk reaksi tersebut adalah … .
A. V = 4.10 3 [A] [ B ]
B. V = 4. 10 -3 [A] [B ]
C. V = 4. 10 -3 [A] [B]2
D. V = 4.10 3 [A]2 [B]
E. V = 4.10 3 [A][B]2

29. Data hasil percobaan untuk reaksi P + Q R
PercobaaPercobaaPercobaaPercobaa
nnnn

MassaMassaMassaMassa dandandandan bentukbentukbentukbentuk zatzatzatzat
PPPP

[Q][Q][Q][Q] (Molar)(Molar)(Molar)(Molar) SuhuSuhuSuhuSuhu
((((0000C)C)C)C)

WaktuWaktuWaktuWaktu
(menit)(menit)(menit)(menit)

1 10 gram serbuk 0,1 20 3
2 10 gram keping 0,1 20 4
3 10 gram keping 0,2 20 2
4 10 gram serbuk 0,2 20 1

Pasangan data yang hanya dipengaruhi oleh konsentrasi adalah data nomor ….

A. 1 dan 2
B. 1 dan 4
C. 2 dan 3
D. 2 dan 4
E. 3 dan 4

30. Dari beberapa persamaan reaksi kesetimbangan berikut ini :
1. N2O4 (g) � 2 NO2 (g)
2. N2 (g) + 3 H2 (g) � 2 NH3 (g)
3. 2 SO3 (g)� 2 SO2 (g) + O2 (g)
4. 2 HI (g) � H2 (g) + I2 (g)
5. 2 NO (g) + O2 (g) � 2NO2 (g)
Jika tekanannya diturunkan, maka hasil reaksi akan bertambah terjadi pada nomor ....

A. 1 dan 3
B. 1 dan 5
C. 2 dan 3
D. 2 dan 4
E. 4 dan 5

31. Dipanaskan 2 mol gas HI dalam ruang 2 liter menurut reaksi : 2 HI(g) ↔ H2(g) + I2(g)
Jika pada saat setimbang terdapat 0,5 mol gas H2 maka harga Kc adalah….

A. 0,10
B. 0,15
C. 0,25
D. 0,50
E. 1.00

32. Pada reaksi MnO4- + C2O42- + H+ Mn2+ + CO2 + H2O
Yang berperan sebagai oksidator dan hasil oksidasi berturut-turut adalah….

A. MnO4- dan C2O4 2-

B. C2O4 2- dan MnO4-

C. MnO4- dan H2O
D. MnO4- dan CO2
E. C2O42- dan CO2
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33. Diketahui harga potensial reduksi :

Z nM g

Mg2+ + 2e� Mg(s)E = - 2,37 volt
Cu2+ + 2e � Cu(s) E = +0,34 volt
Harga potensial sel volta adalah... .
A. Cu/Cu2+//Mg/Mg2+
B. Mg2+/Mg//Cu/Cu2+
C. Mg/Mg2+//Cu/Cu2+
D. Cu2+/Cu// Mg2+/Mg
E. Mg/Mg2+//Cu2+/Cu

34. Permukaan lempeng besi mempunyai panjang 4 cm dan lebar 2,5 cm akan di sepuh dengan tembaga
setebal 0,4 mm (Massa jenis tembaga = 12,8 gram / cm3 dan Ar Cu= 64) . Jika arus yang digunakan =
96,5 Ampere, waktu yang dibutuhkan untuk penyepuhan ini adalah … .
A. 128,0 detik.
B. 160,0 detik.
C. 400,0 detik.
D. 1600,0 detik.
E. 7720,0 detik

35. Berikut ini beberapa perlakuan yang diberikan terhadap besi :
1. Direndam dalam air laut.
2. Direndam dalam minyak tanah.
3. Dililit dengan logam alumunium.
4. Dililit dengan timah.
5. Dicat permukaannya dengan cat minyak.

Perlakuan yang dapat mempercepat terjadinya korosi besi adalah ………..
A. 1 dan 2.
B. 1 dan 3.
C. 2 dan 4.
D. 3 dan 4.
E. 3 dan 5.

36. Dari beberapa mineral berikut ini :
1. Karnalit
2. Magnesit
3. Kalkopirit
4. Siderit
5. Pirolusit
Pasangan mineral yang mengandung unsur besi adalah nomor … .
A. 1 dan 3
B. 2 dan 3
C. 2 dan 5
D. 3 dan 4
E. 4 dan 5

37. Diketahui beberapa sifat unsur berikut:
1. Mudah melepaskan electron
2. Bersifat oksidator
3. Mudah menangkap elektron
4. Bersifat logam
5.Membentuk senyawa basa bila bereaksi dengan air
Sifat yang sesuai dengan unsur flourin adalah….
A. 1 dan 2
B. 1 dan 5
C. 2 dan 3
D. 2 dan 4
E. 3 dan 5



Latihan Soal UN dan Ujian SNMPTN /PTS 2012/2013 9

38. Pada reaksi inti berikut ini :
81 Tl 205 + X → 82 Pb 205 + -1ß 0

Partikel X yang digunakan sebagai peluru yang ditembakkan adalah ….

A. proton
B. netron
C.elektron
D.positron
E. Gamma

39. Berikut ini adalah tabel tentang nama proses pembuatan unsur dan unsur yang dihasilkannya :
NoNoNoNo NamaNamaNamaNama ProsesProsesProsesProses UnsurUnsurUnsurUnsur
1
2
3
4
5

Frasch
Wohler
Down
Dow
Sisilia

Silikon
Pospor

Magnesium
Aluminium
Belerang

Pasangan data yang sesuai adalah….
A. 3 dan 5
B. 2 dan 5
C. 2 dan 4
D. 1 dan 4
E. 1 dan 3

40. Berikut ini beberapa isotop radioaktif :
1. Tc – 99
2. C – 14
3. O – 18
4. I – 131
5. Cs – 137

Pasangan isotop yang dimanfaatkan di bidangbidangbidangbidang kimiakimiakimiakimia adalah … .
A. 1 dan 3
B. 1 dan 4
C. 2 dan 3
D. 2 dan 5
E. 3 dan 4


